
Оперативна інформація щодо фітосанітарного стану 

сільськогосподарських рослин в господарствах Херсонської області  

станом на 15.01.2026 

 

За даними Херсонського обласного центру з гідрометеорології у першій 

половині ІІ декади січня на Херсонщині спостерігалась різка зміна погоди: від 

помірних морозів та сильного вітру на початку звітного періоду до значного 

зниження температури повітря, особливо вночі. Опади проходили у вигляді 

снігу, дощу, дощу зі снігом, на дорогах ожеледиця. Вночі та вранці тумани. 

Максимальна температура повітря підвищувалась у тепліший день 

звітного періоду (10-11 січня) до 2-5℃ тепла.  

Мінімальна температура повітря знижувалась у прохолоднішу ніч (14 

січня) до 14℃ морозу. 

Кількість опадів склала 25-35 мм (228-267% декадної норми). 

Поверхня ґрунту в денні години нагрівалась до 2-4℃ тепла, в нічні 

години охолоджувалась до 9-14℃ морозу.  

Ґрунт промерз до 5-10 см  

Сніговий покрив на полях 2-5 см.  

Середня відносна вологість повітря становила 84-89%.  

Вітер переважав західного напрямку, 7-12 м/с. Максимальна його 

швидкість в окремі дні становила до 15-20 м/с. 

Протягом декади озимі культури перебували у стані зимового спокою. 

Загрозливих явищ для перезимівлі не спостерігалося. 

Мінімальна температура на глибині залягання вузла кущіння озимої 

пшенці (3 см) знижувалась до 2-3℃ морозу, що значно вище критичної 

температури вимерзання, яка за розрахунками агрометеорологів становить 16-

17℃ морозу. 

У звітному періоді агрокліматичні умови (опади у вигляді снігу, снігу з 

дощем, хуртовини, ожеледь, налипання мокрого снігу, коливання температури 

повітря) не сприяли зростанню заселеності та чисельності мишоподібних 

гризунів. Слід зауважити, що на данний час розвиток гризунів проходить під 

стійким сніговим покривом під яким достатньо корму.  

Станом на 15 січня чисельність мишоподібних гризунів на обстежуваних 

посівах озимих зернових становила 26% обстежених площ, середня 

чисельність ‒ 1,2 жила кол./га, максимально ‒ 2 жилих кол./га з чисельністю 

жилих нір на одну колонію – 3-6 штук (на крайових смугах). В посівах озимого 

ріпаку мишоподібними гризунами заселено 29% обстежених площ, середня 

чисельність – 1,2 жила кол./га, максимально ‒ 3 кол./га з чисельністю жилих нір 

на одну колонію – 5-10 штук (на крайових смугах). В багаторічних травах 

заселено 53% обстежених площ, середня чисельність колоній шкідників – 1,4 

жила кол./га з 3 жилими норами, максимально ‒ 3 жилих кол./га з 8 жилими 

норами. У лісосмугах, на неугіддях та на полях, де не проводився 

післязбиральний обробіток ґрунту обліковують 2,4, максимально 4 жилих 

колоній на гектарі з чисельністю жилих нір на одну колонію – 7-11 штук. 


